
Українська культура проникає в життя всіх 
канадців 

 
Честю для Центру українського і канадського 
фольклору при університеті Альберти був візит 
доктора Роберта Климаша, відомого українсько-
канадського фольклориста, який гостював тут з 26 
по 27 жовтня.  Скориставшись нагодою, д-р 
Климаш прочитав публічну лекцію, а також провів 
час у спілкуванні з багатьма аспірантами Центру, 
даючи цінні поради щодо їхніх дослідницьких 
проектів. “Ця людина є живою легендою в галузі 
українського і канадського фольклору.  Змогою 
займатися улюбленою справою ми великою мірою 
завдячуємо його візії та здобуткам,” – зазначила 
Надя Фотій, випускниця маґістерської програми, 
архівістка Архіву Українського фольклору імені 
Богдана Медвідського при університеті Альберти. 
 
В своїй лекції доктор Климаш звернув увагу на 
важливе значення українців на канадській 
культурній арені. “Український фольклор живе й 
розвивається,”відзначив він.  
 
Вродовж більше ста років з часу прибуття 
першопоселенців, українська традиція швидко 
поглинула домінуючу культуру, і пісні, які в 
оригіналі звучали англійською мовою, набули 
українських слів, і вважаються українськими.  А 
такі українські атрибути як писанка втратили своє 
ритуальне значення й символізують зараз Канаду, 
особливу її західну (прерійну) частину. Певні 
українські етнічні страви ввійшли до раціону 
бахатьох етнічних культур. Коротко кажучи, 
українці є важливою частиною Канади, і 
українсько-канадський фольклор вібрує і постійно 
змінюється.    
 

Доктор Климаш, піонер українсько-канадської 
фольклористики, працював в Музеї цивілізації, 
(колишній Музей людини) в Оттаві. При сприянні 

цієї установи, він проводив важливі еспедиції, 
звираючи матеріали для колекцій музею.  Багато з  
цих експедицій зосереджувалися на прерійних  
провінціях, де було записані пісні, повір’я, звичаї, 
й досліджено місцеву архітектуру.  Матеріали  
експедицій були включені в виставки музею і в 
серії публікацій, які створили фундамент для 
українсько-канадських студій.  
 
За детальнішою інформацією просимо звертатись 
до: 
 
 
Шерил Майко 
Відповідальна за зв’язки з громадськістю 
Центр українського і канадського фольклору імені 
Кулів  
Університет Альберти 
780-492-6906  

smayko@ualberta.ca  
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
  
 


